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ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ 

В УМОВАХ ВОЄННОГО ЧАСУ 

 

Початок війни 24 лютого 2022 р. змінив життя кожного з нас докорінно. 

Перші два тижні ми не відходили від екранів телевізорів, не випускали з рук 

телефонів, але поступово до нас приходило розуміння, що попри все необхідно 

працювати і налагоджувати навчальний процес. Деканати спільно з кураторами 

академічних груп почали зв’язуватися зі студентами, цікавитися долею їх, 

місцем перебування, складали списки. Зрозуміло, що в нас був досвід роботи, 

пов’язаний з карантинними обмеженнями під час пандемії COVID-19–19. Для 

ефективної співпраці усіх учасників освітнього процесу ДДАЕУ застосовує всі 

можливі й доступні засоби та інструменти комунікації. Навчальні матеріали: 

лекції, завдання для практичних занять, питання для самоперевірки, посібники, 

презентації, контрольні тести та інший навчальний контент розміщено 

в системі MOODLE. Варто зазначити, що за дистанційної форми навчання 

лекційні та практичні заняття в ДДАЕУ проводять на платформи Zoom – 

сервісу для проведення відеоконференцій, онлайн-зустрічей і дистанційного 

навчання. Заслуговує на увагу те, що сервіси зв’язку добиралися з урахуванням 

технічної обізнаності та можливостей учасників освітнього процесу, маючи на 

меті досягнення максимального ефекту комунікації. Крім платформи Zoom, 

можна використовувати і програму Google Meet. До цих програм можна 

приєднатися з будь-якого ґаджета, який має камеру, та під’єднаний до 

Інтернету. Для тих студентів, які не мали змоги вчасно долучитися до занять 

у Zoom чи викласти виконане завдання в MOODLE, було дозволено надсилати 

матеріали на особисту електронну пошту викладача або скористатися 

послугами «Нової пошти». Також були організовані консультації викладачів 

у корпусі університету для тих студентів, які через будь-які причини не змогли 

долучитися дистанційно. Траплялися випадки, коли на зв’язок виходили 

студенти з окупованих територій, і викладачі саме для них відкривали доступ до 

виконання певних завдань і тестів у системі MOODLE. Такі випадки траплялися 

і з тими студентами, які перебували за кордоном і не завжди орієнтувалися 

в часі європейському та українському. 

Для контролю за ситуацією з відвідуванням деякими деканатами було 

запроваджено тижневі електронні журнали присутності студентів, а деякі 

деканати збирали щоденну інформацію. 

Наукова діяльність також не була поставлена на паузу: до 100-річчя 

ДДАЕУ за участі викладачів та студентів було проведено наукову конференцію 

на платформі Zoom. 
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Усі ми віримо в нашу перемогу і не зупиняємося в плануванні 

майбутнього життя, організовуючи профорієнтаційні заходи, з метою залучення 

абітурієнтів до лав майбутніх студентів-аграріїв. Зокрема приймальна комісія 

ініціювала безкоштовні підготовчі курси для абітурієнтів. 

Наш народ незламний, і ми здолаємо всі виклики, які поставила перед 

нами війна. 

 

 


